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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς 
 

Τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 

Θέμα: « Αποκαρδιωτική κατάσταση στο Νοσοκομείο Κορίνθου » 

Κύριε Υπουργέ, 

Η κατάσταση στην λειτουργία των δομών Υγείας της Κορίνθου λόγω της 
υποστελέχωσης τους και των αναγκαστικών μετακινήσεων σε ιατρικό 
προσωπικό είναι πλέον επικίνδυνη για τους πολίτες, τους ασθενείς και το 
εναπομείναν Ιατρικό προσωπικό, που με αυτοθυσία δίνει καθημερινά τον 
καλύτερο εαυτό του. 
 
Στο νοσοκομείο Κορίνθου οι κενές οργανικές θέσεις ανέρχονται στο 50% του 
ιατρικού προσωπικού . Πνευμονολόγος δεν καλύπτει το νοσοκομείο, στο ΤΕΠ οι 
εφημερίες καλύπτονται σχεδόν εξ ολοκλήρου από 1 γενικό ιατρό. Το 
Ακτινολογικό τμήμα είναι σοβαρά υποστελεχωμένο με συνέπεια να μην 
καλύπτονται επαρκώς οι ανάγκες και ακόμη χειρότερα να παραμένει 
παροπλισμένος ο μαστογράφος στην αποθήκη του Νοσοκομείου. Τα εντέλλεσθε 
των μετακινήσεων συνεχίζονται με τελευταίο περιστατικό την μετακίνηση 
ιατρού Αναισθησιολόγου προς τον Νοσοκομείο Παίδων ‘Αγλαϊα Κυριακού’ για 
την αποτροπή αναστολής των χειρουργικών επεμβάσεων στο εκεί Νοσοκομείο. 
 
Οι κτηριακές υποδομές του Νοσοκομείου χρήζουν άμεσων παρεμβάσεων-
αναβάθμισης προκειμένου να είναι πλήρως λειτουργικό και ασφαλής τόσο για 
τους ασθενείς όσο και για τους εργαζομένους. Το σύστημα πυρασφάλειας είναι 
ελλιπές . 
 
Τέτοιες συνθήκες υποβαθμίζουν το ΕΣΥ και  δεν καλύπτουν τις ανάγκες του 
πληθυσμού. 
 
Δεδομένου ότι η  έλλειψη του απαραίτητου ιατρικού προσωπικού οδηγεί σε 
υγειονομική υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας των πολιτών, 
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Δεδομένου ότι η  100% αξιοποίηση του ιατρικού εξοπλισμού είναι απαραίτητη 
για την ολοκληρωμένη παροχή υπηρεσιών υγείας καθώς και ένδειξη χρηστής 
διαχείρισης του δημοσίου προϋπολογισμού , 
Δεδομένου ότι η σωματική και οικονομική εξουθένωση των ιατρών οδηγεί σε 
παραιτήσεις πολύτιμου προσωπικού για το Ε.Σ.Υ., 
Δεδομένου ότι χρηματοδοτικά εργαλεία όπως το ΤΑΑ, μπορούν να 
χρηματοδοτήσουν την κτηριακή-ενεργειακή αναβάθμιση των υγειονομικών 
μονάδων υγείας, 

 
 

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός 
 

1. Προτίθεστε να διοχετεύσετε τους πόρους  για την κτηριακή αναβάθμιση 
του Νοσοκομείου Κορίνθου ; 

2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός για την χρηματοδότηση των ελλείψεων σε 
υλικοτεχνικές υποδομές; 

3. Πως προτίθεστε να καλύψετε τα κενά σε Ιατρικό και λοιπό προσωπικό 
στις υγειονομικές μονάδες και το Νοσοκομείο Κορίνθου και με ποιο 
συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα; 

4. Πότε θα σταματήσετε τα ‘εντέλλεσθε’ του ιατρικού προσωπικού; 
 
 

Αθήνα, 22.02.2024 
 

Ο ερωτών  βουλευτής 
 

 
                                                        
                                                       
                                                          Ιωάννης Π. Τσίμαρης  

 
 
 
 
 




